

马铃薯晚疫病预警系统简报

2009 年第 5 期 总第 13 期

中国马铃薯晚疫病预警系统课题组

2009 年 8 月 5 日

近期我国东北地区马铃薯晚疫病疫情报告

河北农业大学植物保护学院 曹克强 胡同乐

据马铃薯晚疫病预警系统省区联系人和用户报告,近期我国东北地区马铃薯晚疫病发生情况如下:

吉林张胜利和张悦报道: 长春榆树市 7 月 14 日发现晚疫病; 四平公主岭市 7 月 15 日发现晚疫病; 通化梅河口市 7 月 30 日发现晚疫病; 长春农安县 8 月 4 日发现晚疫病。

黑龙江娄树宝报道: 齐齐哈尔克山县 7 月 17 日发现晚疫病。

用户报道: 黑龙江伊春嘉荫县 7 月 20 日发现晚疫病。

河北农业大学杨志辉实地考察表明: 加格达奇(地处内蒙古呼伦贝尔鄂伦春自治旗)7月初就已出现晚疫病。

目前的情况表明,东北马铃薯产区已进入晚疫病发生期,与往年相比属偏重发生,因此,该区域应密切注意田间的发病情况,及时防治。

同时,希望发现晚疫病的联系人和用户及时登录“中国马铃薯晚疫病监测预警系统(www.china-blight.net)”或发短信至 13930251852 进行疫情报告,以便邻近地区及时了解晚疫病的疫情信息,做到及时预防。

报送：马铃薯行业项目首席专家

抄送：马铃薯行业专家、企业管理人员和技术用户

www.china-blight.net